
 

 
TISKOVÁ ZPRÁVA 
Svazek obcí regionu Novojičínska  
 
Kanaliza ční potrubí se bude pokládat za p říznivého po časí i v dalších m ěsících  
21. 11. – Kop řivnice/ K dnešnímu dni se poda řilo realizovat v místní části Lubina 3500 metr ů 
kanaliza čního potrubí. „Fyzicky je k dnešnímu dni položeno p řes třicet procent sít ě a díky 
posílení o další pracovní čety a vhodnému vývoji po časí se da ří plnit upravený harmonogram 
stavby," up řesnil místostarosta Kop řivnice Jaroslav Šula.  
 
Během uplynulých týdnů se dělníci potýkali s celou řadou komplikací – pracovali na frekventovaných 
úsecích a ve značných hloubkách, které dosahovaly až 3,8 metru. Zhotovitel proto musel zohlednit 
nejvýznamnější nenadálé komplikace a vyhotovit aktuální harmonogram prací, jenž reflektoval na 
zjištěné konkrétní podmínky na staveništi, které brzdily plánovaný postup. Jednalo se především o 
vysokou hladinu spodní vody, různé překážky v trase, například stará podzemní vedení, propustky a 
nevhodné klimatické podmínky. Nyní jsou provizorně zapravovány rýhy v komunikacích, aby byly 
silnice připraveny na zimní provoz. „Zhotovitel zajistí čištění komunikací, řádné dosypávání všech 
výtluků a pravidelnou zimní údržbu v krátkodobě neprůjezdných úsecích. Pokud bude panovat 
příznivé počasí, budou dělníci pokračovat v pokládce kanalizace v kratších padesátimetrových 
úsecích. Dobrá zpráva je, že staveniště bude jen částečně uzavřeno, aby bylo přístupné z jedné či 
druhé strany,“ uvedl místostarosta města Kopřivnice Jaroslav Šula s tím, že jiná situace nastane, když 
nasněží. Pak se bude postupovat jen v těch úsecích, které nebudou vyžadovat komplikované 
objížďky. Konečná úprava asfaltovým povrchem proběhne na jaře příštího roku.  
 
Komunikace mezi zhotovitelem a zástupci města probíhá v rámci pravidelných kontrolních dnů, kde se 
řeší operativně také vzniklé potíže a aktuální problémy. „Občané dostávají do svých schránek letáky 
s informacemi, které jsou vyvěšovány i na oficiálních plakátovacích plochách. Připouštíme, že někdy 
došlo k časové prodlevě z důvodu operativního posílení pracovních čet v jiném úseku, který byl vázán  
termínem – konkrétním příkladem bylo dokončení krajské komunikace. Všichni se skutečně snaží, aby 
těch nepříjemných situací bylo co nejméně. Musíme to dokončit, a s tím bohužel souvisí i přechodný 
diskomfort,“ zmínil  zástupce hlavního manažera projektu Mojmír Kramoliš.  
 
Místostarosta města Jaroslav Šula ubezpečil občany, aby neměli obavy, že v průběhu realizace 
stavby dojdou peníze: „I když se investiční akce v oblasti odvádění a likvidace odpadních vod 
vyznačují vysokou finanční náročností, je výstavba nové kanalizační sítě ve všech subjektech Svazku 
obcí regionu Novojičínska – Kopřivnici, Novém Jičíně, Životicích u Nového Jičína a obci Mořkov –  
finančně pokryta.“ Obrovskou investici financuje z velké části prostřednictvím fondů Evropská unie, 
Státní fond životního prostředí ČR, dotaci poskytl také Moravskoslezský kraj a část prostředků dává 
Svazek obcí regionu Novojičínska z vlastních zdrojů, poměrným dílem přispívají obce a města ze 
svého rozpočtu. Kopřivnice získala úvěr s nadstandardními podmínkami u České spořitelny, který 
bude splácet deset let. Svazek obcí regionu Novojičínska zahájil realizaci projektu „Odkanalizování 
vybraných měst a obcí regionu Novojičínska“ oficiálně 15. června 2011, termín dokončení stavby této 
náročné investiční akce je naplánován na podzim příštího roku. Na novou kanalizaci o celkové délce 
52,42 kilometru bude napojeno téměř pět tisíc obyvatel na území Mořkova, Životic u Nového Jičína, 
Kopřivnice a Nového Jičína. Zhotovitelem je stavební společnost Zlínstav, a. s. Správcem stavby je 
MOTT/GARNETS – Novojičínsko, což je sdružení firem Mott MacDonald Praha s. r. o. a Garnets 
Consulting a. s., která je pobočkou mezinárodní společnosti Mott MacDonald Ltd.  

 


